IIpe3zenmayuna ¥k ypoxky mamemamuxu 60 2 Kaacce
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NMokaXwu
OTBeTbl:

1. Ecny | yMeHbWUTb Ha 15, TO nony4yuTcs
23.
Ecnu BblunTaei e 41, a pa3HoOCTb 50, TO
yMeHbllaemoe -- .
F__iavm npousBeaeHne 3mn9.

bonbLle 56 Ha 10.
. Hangwn yactHoe yncen 30 u 10.
. Jenumoe 60 genuTtenb 6. Hemy paBHO
yacTHoe?
1 MHOXWUTENb 8, BTOPON MHOXUTENDb 2.
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OOouvH KapaHpalwl cTouT 5 pybnen.
Kona kynun 10 Takux kapaHpaluemn.
CKoOnbKO AeHer oH 3annaTMn 3a

LleHa -5 p. 10 kapaHpawen - ?



 [lleHa MOKA3bIBAECT CKOJIBKO CTOUT
O/IUH IIpEeMeET.

e KoJiInyecTBO IMMOKAaA3bIBaeT CKOJIBKO
INPEeaAMETOB MbI KYITHUJIN.

* CTOMMOCTH — 3TO TO, UTO MbI
3allJIaTHJIM 3a BCIO IIOKYIIKY.



CKONMbKO CTOUNM BCe KapaHpawu?

LleHa KonunyectBo
5p. 10 kap.
5-10=50 (p.)

CtommMmocCTb
?

OTBeT: 10 KapaHaawieun ctoAaT 50

pyoneu.



OavH KapaHaaw cTouTt 5 pybneu, 3a
BCo nNokynky Konga sannatun 50
pyoneun. lNoctaBbTe BONPOC K 3apaye

? KapaHAaaLuen

50 pyonen



Ckonbko Kons Kynun

KapaHaawen?
LleHa KonuyectBo | CTOoumMoOCTb
5 p. ? 50 py®.
50:5=10 (k.)

OTBeT: Kona kynun 10 kapaHaawew.



3a 10 kapaHgawen 3annatunu 50
pyoneun. CKornbKoO CTOUT OAUH
KapaHAaaw?

LleHa — ?

10 kKapaHAaaLuen
50 pyonen



CKONMbKO CTOMUT KapaHAaaw?

LleHa
?

KonunyecrtBo
10K.

50 :10 =5 (py6.)
OTBeT: KapaHAaw cTouT 5 pyonemn.

CtonmMmocCTb
50
pyo.



BEJIMYUNHDbI:

IHHEHA
KOINYECTBO

CTOUMOCTD




*YTOOBI HAUTHU CTOUMOCTDH, I€HY
YMHOKa€eM Ha KOJINYECTBO;

UTOOBI HANTH IIEHY,
CTOMMOCTD J€JINM Ha
KOJINYECTBO;

*YTOOBI HAWTHU KOJUYECTBO ,
CTOMMOCTbD JieJIUM Ha IleHy.



